



Сотрудник СК России успешно выступил на соревнованиях по лыжным гонкам (ФОТО)



Старший следователь Туринского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Свердловской области старший лейтенант юстиции Михаил Белкин принял участие в открытых соревнованиях по лыжным гонкам, посвящённых памяти Героя Социалистического труда, бывшего генерального директора предприятия "Ураласбест" А.А. Королёва.

Михаил Белкин, нередко участвующий в различных лыжных гонках любительского уровня, на этот раз попробовал свои силы в масс-старте, где на дистанции 20 километров заявили около 200 поклонников лыжного спорта. Несмотря на столь высокую конкуренцию, сотрудник СКР выступил очень достойно, заняв в итоге почётное второе место. Победитель и призёры соревнований были поощрены соответствующими грамотами.

Михаилу Белкину, по его собственному признанию, лыжный спорт очень помогает тем, что



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

позволяет поддерживать хорошую физическую форму, бодрость духа и отличное настроение. А эти качества, в свою очередь, имеют существенное значение для эффективного выполнения сотрудниками СК России своих непосредственных должностных обязанностей. Коллеги Михаила, после очередного успешного выступления, поздравили его с этим достижением и пожелали новых побед в спорте и службе.

05 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1763613>